

院教职员工团结一致、坚守初心、锐意进取、不负使命，锚定医院“十四五”发展建设目标，凝心聚力、砥砺前行，为医院高质量发展续写盛京华章。

分管科研与学科建设工作的副院长吴安华表示，2023年，医院坚持教育、科技、人才一体化发展，在“双一流”建设方面取得了重要进展。在人才队伍建设方面，医院坚持引育并举，国家级知名专家队伍壮大的同时，青年人才也在不断涌现；在科研与学科建设方面，医院取得多项“双一流”标志性成果，学科建设水平稳步提升；在研究生培养方面，医院严格把控各项环节质量，扎实提升研究生科研水平。2024年，医院将持续贯彻国家与辽宁省关于科技创新与人才队伍建设等方面的有关决策部署，积极推动学科与人才队伍建设顶层设计，切实提升广大师生科研能力，实现医院在项目申报、成果产出等方面的进一步突破。

分管教学工作的副院长许巍以《树人立根本 强教向未来》为题，分别从本科教学、规范化培训和临床技能实践教学三个方面，进行了医院2023年工作总结及2024年工作规划，对全院各教研室在各频道教学、培训工作中的辛苦付出和取得的成绩给予肯定。他表示，医院教学工作的目标是培养优秀、卓越的医学人才，培养他们对前途的希望，

这也是教学工作重要的核心内容。医院教师要从“四有”好老师升华成为“四个引路人”，从做“经师”与“人师”的统一者升华成为“大先生”；学生要做到“有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗”。

大会对2023年科研教学方面取得优异成绩的先进集体和个人进行了表彰。

### 护理工作会议

党委书记汤艳清指出，医院的护理队伍是一支精诚团结、兢兢业业、踏实进取的卓越团队。回首2023年，不论是在年初新冠疫情的战场上，还是在年末儿童呼吸道传染病的高峰期，不论是在仅用两天时间就筹建完成的沈北院区儿科综合病房，还是在排队候诊达1000人的儿科急诊，医院护士始终咬牙坚持、迎难而上，深刻诠释了初心如磐、尽心为民的盛京精神。

汤艳清对医院2024年护理工作提出三点要求：一是要坚持党的全面领导，从服务党和国家事业大局，维护全民族健康的高度，谋划和推进医院的护理工作，确保护理工作始终沿着正确的方向稳步前行。二是要坚持以人民健康为中心，主动顺应群众对健康的新期盼，对服务的新需求；强基固本，促进护理服务贴近患者；提高护理质量，促进护理服务贴近临床；丰富内涵外

延，促进护理服务贴近社会。三是要坚持以高质量发展为导向，护理工作要自觉融入医院高质量发展大局，要以中国医科大学“双一流”建设和“国考”指标为导向，把加强护士队伍建设作为基础性工作来抓，始终坚持抓细、抓实护士队伍的教育、培训，用护理的高质量发展助力医疗的高质量发展。医院党委将多措并举，从人、财、物等多方面加大对护理工作的保障力度，加强护士人力配备和结构性调整；健全完善激励机制，调整绩效结构，充分调动护理人员的积极性，让护士以饱满的工作热情，投入到临床护理工作当中，确保护理工作取得实效。

分管护理工作的副院长马晓欣对2024年全国医政工作暨全国护理工作会议精神进行了解读。同时对医院护理团队提出三点希望：一是要提高政治站位，护理团队要凝心聚力，围绕医院党委的整体部署，在新时期以崭新的风貌展现护理团队的盛京担当。二是要提升团队核心力量，护理团队要凝聚共识，围绕医院党委“十四五”规划“人才强院”战略要求，完成好学历结构、学缘结构、职称结构以及创新能力和服务能力等核心指标的全方位提升，在新时期以强大的护理基础能力和优质护理服务能力，展示护理团队的盛京本色。三是要提升多学科、多广度、多维度的协